1. Skauti pomáhali lesníkům vysazovat smrčky. První den vysadili 3 krát víc smrčků než druhý den. Kolik smrčků celkem vysadili, když druhý den zasadili 100 stromků?
Výpočet: 
1. den:		
2. den:		
Celkem: 
Odpověď:……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..
NÁSOBENÍ DVOJMÍSTNÝCH ČÍSEL JEDNOMÍSTNÝM ČINITELEM

4 . 16 = (4.10) + (4 . 6)= 40 + 24 = 64  		
2 . 18 = 		
3 . 13 =
4 . 12 = 
7 . 14 = 
24 . 5 = (20 . 5) + (4 . 5) = 100 + 20 = 120
21 . 5 =
25 . 3 =
27 . 7 =
34 . 7 = 

Rozlož číslo na stovky, desítky a jednotky a vypočítej podle vzoru:
2 . 142 = (2 . 100) + (2 . 40) + (2 . 2) = 200 + 80 + 4 = 284
5 . 193 = 
9 . 103 =
243 . 3 =
156 . 6 = 
Zaokrouhli čísla na desítky a stovky:
	
	Zaokrouhleno na desítky
	Zaokrouhleno na stovky

	      123
	
	

	456
	
	

	991
	
	

	109
	
	

	555
	
	

	499
	
	



Napiš číslo, které má:
· 3 stovky, 5 desítek a 7 jednotek :
· 4 stovky, 2 krát více desítek než má jednotek, 3 jednotky:
· V řádů tisíců má 1, v řádu stovek má součin dvou trojek, v řádu desítek má součet dvou dvojek a v řádu jednotek má číslo dvakrát menší než osm: 
